

记录
一种
迁

湾头：江景房 新生活

装修队伍又忙碌起来

“房子年前就分到了，现在已经开始装修了。我家分到了6楼，进出都方便，早上9点半起就能晒到太阳，能晒一整天。”

春节刚过，我就接到了79岁湾头甄隘村村民陈小毛的电话，那股子高兴劲似乎隔着手机都能看到。

不敢想

7年前，我头一次到湾头时，陈小毛家那幢住了70多年、破破烂烂、风雨飘摇的二层老宅还历历在目。

他说起了前不久的房屋抽签，“我当时想太低光线不好，太高老年人又不方便……最理想的就是5到8楼这样，即使电梯坏了，爬爬也不会累，6楼算是最理想了！”听得出来，他对自己即将入住的新房很满意。

说话间，陈小毛把我拉进了屋，进门是一个偌大的客

各色车辆占满，小区道路两旁介绍各种建材、厨卫以及铝合金塑钢门窗的广告排成了排，耳边传来各家各户装修机具开工的喧闹声。

去年11月底到12月初，三水湾小区的房子交付，住户们都拿到了新房的钥匙，于是纷纷开始装修。这几天，刚过完年，装修队纷纷开始复工，春节里沉寂了数日的小区又忙碌起来。

抽到一支理想签

陈小毛家就在进门边的15幢602室，70平方米的面积，从大门进来转弯就到。在楼下等我的他麻利地按着电梯，“这电梯好，不会晃，不晕，适合老年人乘。”

他说起了前不久的房屋抽签，“我当时想太低光线不好，太高老年人又不方便……最理想的就是5到8楼这样，即使电梯坏了，爬爬也不会累，6楼算是最理想了！”听得出来，他对自己即将入住的新房很满意。

说话间，陈小毛把我拉进了屋，进门是一个偌大的客

从“游泳池”到江景房

我发现陈小毛的客厅很大，他也有自己的考虑：首先子女、亲戚、朋友多，聚在一起吃饭起码要摆上两三桌，二来老年人行动不便，厅大一点活动起来不会太局促。

说着，他把我拉进了卧室，指着落地窗：“我不喜欢最初的推拉式窗户，就改成了移门式的，方便老年人。”我向窗外望去，这楼下就是小区的门口，透过前楼与楼之间的缝隙，大半还能看到江景。“你这还是江景房哩。”我打趣地说。陈小毛笑得合不拢嘴，



79岁的陈小毛(左)领着记者参观他正在装修的房子。



小区里，装修是主流。

新小区里的新行当

像陈小毛家一样，如今许多三水湾小区的住户都已开始装修起自己的新房，一家装修公司负责人陈春明告诉我，现在小区里有20多户的房子都是他们的施工队在做，生意做得挺红火。

“这里的业主以老年人居多，装修也以简装为主。”陈春明说，一般每平米装修费在1000元左右，套型面积小的稍微高一点，现在小区里的装修率还不算高，估计三水湾小区里的生意起码能做2到3年。

新小区的入住火了装修公司，还带动了房地产中介。因为不少湾头地块的住户分到了不止一套房，因此不少人会选择卖掉或出租其中的一两套，增加一些收入。

在小区10幢楼下有一家房地产经纪公司，中午快到了，公司里几个工作人员正在生火做饭。这里的经理夏灵芝说，现在房源已经有不少了，来问的，有购买意向的挺多，每天几乎都不断。

来到了中介，许多人自然关心房价。夏灵芝说，由于三水湾是新小区，成熟的价格还没有形成，价格上下比较大，一般面积在90平米以下的在1.2万左右每平米，100平米以上，套型好一点的在1.3万能到1.4万每平米，但总体来说要比周边楼盘或住宅的价格低一些。

“一方面和房屋的套型有关系，另一方面人家觉得这里是个安置房小区……可能也有心理上的原因吧。”夏灵芝说。

明年过年会更热闹



临江而居，小三江口一览无余。

有很多住户没装修就住进来的，湾头社区工作人员张志浩就是很早就搬进来的居民之一，他说：“很多人家分到都不止一套，原先这里没完工，都租住在外面，每个月还要付租金，如今交房了，很多人家将就先住一套，然后装修另一套或其余的，等装修好搬过去，再装修住的这一套，这样也省点房租。”

如今，张志浩每天晚上出门散步总要数数亮着灯的户数，



小区里配套的幼儿园